2ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14-02-2023.

[bookmark: _Hlk124846089][bookmark: _GoBack]                      Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte três, as dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, sita a rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silencio pelos falecimentos ocorridos no município. A seguir foi entregue o Certificado de Utilidade Pública à Associação de Catadores de Materiais Recicláveis de Congonhinhas. Na sequência passou-se a apreciação e votação dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 012/2023, que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional destinado a viabilizar o custeio de despesas de diárias previstas na Lei Municipal nº 1.196/2022, bem como para custeio de despesas de contribuições patronais não previstas no orçamento vigente, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões em relação aos aspectos técnicos, e quanto ao mérito foi aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 008/2023, que regulamenta o tráfego e estacionamento de veículos em vias urbanas e institui a criação de vagas de embarque e desembarque de alunos, nos estabelecimentos de ensino escolar, destinadas exclusivamente aos veículos de transporte escolar, e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões em relação aos aspectos técnicos, e quanto ao mérito foi aprovado por unanimidade em votação única, com abstenção do voto do Vereador Valdinei; PROJETO DE LEI EXECUTIVO N° 009/2023, que dispõe sobre a criação do Sistema Municipal de Cultura do Município de Congonhinhas e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões em relação aos aspectos técnicos, e quanto ao mérito foi aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE LEI EXECUTIVO N° 010/2023, que institui na Secretaria Municipal de Cultura, Desporto e Turismo o Fundo Municipal de Esportes e Turismo e dá outras providências, o qual continua nas Comissões para cumprimento dos prazos regimentais. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor competente, que seja feito serviços de limpeza do matagal na antiga favelinha, onde foi feito o reflorestamento pelo Sr. Serginho Sumback, onde está havendo reclamações dos moradores do local, pois está tendo cobra do tipo cascavel entrando em suas casas, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez indicação para que assim que for possível fazer manutenção na arena esportiva, principalmente na parte da quadra de basquete que está desbarrancando a terra e o piso em breve deve quebrar, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e disse para que seja visto como está o convênio da Sanepar em relação a água do bairro do São Francisco do Imbau, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e indicação ao setor competente, para que sejam adquiridas lixeiras para a Sede do Município e patrimônios, com distribuição estratégica pelas localidades, a qual foi aprovada por unanimidade. Ainda requereu o envio dos seguintes ofícios: para DER, com a finalidade de representar as reivindicações de nossa população a respeito de construção de lombada na chegada do Município vindo de Ibaiti; ofício de agradecimento ao Deputado Estadual Romanelli, pela emenda destinada de R$ 340.000,00 para compra de um caminhão basculante;  o envio ofício de agradecimento ao Sr. Prefeito Municipal José Olegário, pela contrapartida municipal de R$ 179.968,89 para viabilizar o recurso de emenda estadual de R$ 340.000,00; para a Secretaria de Agricultura, referente ao Projeto de Distribuição de Calcário, com os seguintes questionamentos: “Foi analisado? Será feito alguma parceria com o IDR-PR?”. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e fez indicação para que seja feito a manutenção da estrada que dá acesso ao Patrimônio Santa Maria, a qual foi aprovada por unanimidade e solicitou o envio de ofício ao setor competente, pedindo informações sobre os poços artesianos perfurados em nosso Município, como está o andamento, para que os mesmos comecem a funcionar. E não havendo mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.

